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 Сценарій весілля у стилі прем’єрного показу фільму 

«Весілля! Встигнути за 700 днів» 

14:50-15:00 – гості чекають молодих біля місця весільної церемонії 

Вед: Шановні Пані та Панове. Поважні гості, ми раді вітати вас на сьогоднішній 

мега прем’єрі Українського кінематографу 2017 року – ФІЛЬМ «ВЕСІЛЛЯ. 

ВСТИГНУТИ ЗА 700 ДНІВ!» 

Зараз ви усі станете учасниками зйомки фінальної сцени даного фільму. Просимо 

всіх акторів зайняти зручні місця. Актори першого плану – батьки молодих – займіть 

перший ряд. Актори поважного віку – бабусі молодої – другий ряд. Почесні хрещені – 

третій ряд. Решту акторів великого екрану прошу зайняти зручні для вас місця на 

знімальному майданчику.  

Генеральна репетиція (всі гості займають відповідні місця на майданчику для 

одруження. За необхідності ведучий допомагає гостям зайняти відповідні місця. У цей 

час під’їжджають молоді).  

Чудово! Всі на місцях! Я впевнений, зйомки фінальної сцени відбудуться з першого 

разу, оскільки всі наші актори професіонали! Отож, готовність номер один!  

Фінальна сцена фільму «Весілля! Встигнути за 700 днів» 

КАМЕРА! СВІТЛО! МОТОР! ПОЇХАЛИ! (хлопушка у ведучого) Дубль 1. Кадр 1. 

Весільна церемонія. 

15:00-15:30(40) ВЕСІЛЬНА ЦЕРЕМОНІЯ 

(ведучий передає слово церемоніймейстеру) 

  

Вед: Камера СТОП! ЗНЯТО! (повільно, розчулено але голосно). Просто геніально! 

Дорогі гості, а тепер давайте привітаємо наших МОЛОДИХ акторів з фінальною 

сценою їхнього дебютного фільму. Запрошуємо кожного учасника 

кінематографічного процесу закарбувати цей пам’ятний момент під час фотосесії з 

нашими головними акторами та висловити їм свої теплі слова (тільки слова, без 

подарунків!!!) привітання. А опісля пройти до фуршетного столу та підняти келихи 

за молодих.  

Ведучий вказує гостям рукою куди необхідно пройти на фуршет. Гості по черзі 

починають підходити до молодих, вітати їх словами та квітами – без подарунків, 

фотографуватися. За необхідності ведучий припрошує до фотографування та фуршету. 

Ведучий час від часу коментує процес фотосесії висловами накшталт «Які білосніжні 

та щасливі посмішки на обличчях наших акторів», «Гості не соромляться і проявляють 

максимум креативу, щоб фото з ними були оригінальними та незвичайними» і т.д. 

Орієнтуватися по ситуації). 

16:15 - після того як всі сфотографувалися з молодими 
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Вед: Шановні Леді та Джентльмени, запрошуємо вас до урочистої частини 

довгоочікуваної прем’єри фільму, який відбудеться в святковому кінозалі ресторану 

«Фортуна».  

Як і на будь-якому кінофестивалі у нас є своя «червона доріжка». Тож прошу всіх 

гостей пройти на 2 поверх, де ми почесно зустрінемо головних акторів та винуватців 

торжества.  

Гості піднімаються на 2 поверх ресторану. Стають по обидва боки червоної 

доріжки. Далі події в залі ресторану. 

Розпочинаємо урочисту церемонію з нагоди прем’єрного показу фільму «Весілля. 

Встигнути за 700 днів»!  

Фонова музика «Фанфари». 

По червоній доріжці фестивалю проходять зіркові пари! Увага, на доріжку 

ступають заслужені батьки та рідний брат нареченої! Довгі роки, тепер уже тріо 

знімається в серіалі «Сімейка Житників» і набуло величезної популярності серед 

присутніх тут гостей з боку нареченої! Вітаємо улюблених акторів оплесками! 

Оплески, спалахи фотоапаратів, загальний тріумф. Житники виходять по доріжці та 

стають по один бік червоної доріжки. 

Слідом за ними простує не менш відома пара. Увага, по червоній доріжці йде 

сімейний акторський тандем, у складі матері та рідної сестри нареченого, які 

знімаються в серіалі «Життя сім'ї Горностаїв». Гості з боку нареченого дуже добре 

знайомі з цим творчим союзом. Вітаємо наших акторів! 

Оплески, спалахи фотоапаратів, загальний тріумф. Горностаї виходять по доріжці та 

стають по інший бік червоної доріжки. 

Слідом за нашими зірковими колективами слідують дублери головних героїв, які 

виконують роль Свідків. Вітаємо акторів-початківців! 

Оплески, спалахи фотоапаратів, загальний тріумф. Виходять свідки. 

І, нарешті, на червоній доріжці нашої весільної кінопрем’єри з'являється 

найвідоміша на сьогоднішній день зіркова пара. Це актори з найвищим рейтингом 

нашого кінопоказу – Горностай Олексій та Житник Марина. Хоча уже не Житник, а 

також Горностай. Сьогодні вони завершили зйомки свого першого найважливішого у 

їхньому житті фільму «Весілля! Встигнути за 700 днів».  

Оплески, спалахи фотоапаратів, загальний тріумф. Виходять Молоді. 

Це дебютний спільний проект творчої пари, але за прогнозами критиків, фільм 

обіцяє бути цікавим, неординарним і збере найвищі касові збори сьогодні у день 

прем’єри. Всі зібрані кошти будуть використані для зйомок сиквелу (продовження) 
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фільму. «Діти! Двоє і не менше», «Шлюб за коханням. 50 років і не менше!», «Родина 

Горностаїв. Здорові та щасливі за будь-яких умов»! 

Шановні головні актори! Запрошуємо вас до V1Р-зони нашого залу. Для вас тут 

приготовлені спеціальні місця. А поруч вас ваші дублери.  

Під весільний марш молодята та свідки займають місця. 

Дорогі глядачі-актори, запрошуємо вас зайняти місця в залі для перегляду прем’єри 

фільму. Прохання молодих акторів-початківців займати місця по праву сторону від 

Молодят, а артистів з досвідом 40+ по ліву (гості розсаджуються). Розсаджуйтеся 

по місцях відповідно до досвіду роботи. Через кілька хвилин ми починаємо.  

Грає неголосна музика, гості займають місця. 

СТІЛ 1 

Увага! Увага! (Хлопавка у ведучого)  

Дубль 2. Кадр 1. Урочиста частина прем’єрного показу фільму.  

Шановні гості, мене звати Любомир і сьогодні мені випала велика честь бути 

ведучим цієї прекрасної та захоплюючої прем’єри фільму «Весілля. Встигнути за 700 

днів». Тож настав час наповнити келихи і перший тост підняти за Молодих 

дебютантів подружнього життя Олексія та Марину (починають наповнювати 

келихи. Ведучий продовжує під час наповнення). Вони доклали багато зусиль, щоб по-

праву мати це почесне звання. Майже два роки, за будь-якої погоди, стану здоров’я чи 

іншої скрути знімали свій життєвий фільм. Фільм, на який ми всі чекаємо з 

нетерпінням. Не хвилюйтеся, мить прем’єри вже не за горами!!! 

А поки, гості всі разом піднімемо наповнені бокали за наших Молодих!  

Добра, кохання, світла та щастя нашим головним героям.  

Вип’ємо за гарну пару всі дружно, стоячи й до дна!  

Гірко! Гірко! Гірко» 

Деякий час всі п’ють та їдять. 

Всі знають, що в чужий монастир зі своїми правилами не ходять, і тому, поки 

гості прикушують, я хочу зачитати всім правила поведінки на цьому офіційно-

урочистому святі. 

1. Перші три чарки всі повинні випити повними обов'язково, інші – за 

бажанням. 

2. Після 10-ї чарки бажано заспівати, але небажано залізати ліктем в 

тарілку сусіда. 

3. А ще шановні гості, Вас прошу не сумувати, до упаду танцювати.  

4. Хто не може танцювати стоячи, хай танцює сидячи. 

5. Запам'ятайте, можна пити до дна, але на дно не лягати. 

6. Категорично забороняється зустрічатися під столом або на даху 

ресторану. 
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7. Кожна 1 чашка кави або чаю за рахунок молодих, а кожна наступна за 

власний! 

8. Якщо ви перед відходом виявили на собі чужі речі - це право не біда, але 

суворо забороняється йти додому тоді, коли поруч з вами будуть чужий 

чоловік або дружина. 

9. Наречену крадемо тільки після 2 столу!!!! 

І так, в норму пити, менше сумувати, пробки не ховати, квітами не закушувати.  

Ми продовжуємо наше свято, тому прошу всіх наповнити свої чарки, келихи за 
молодих. 

Гірко! Гірко! Гірко! 

Звучать фанфари. 

Отож, урочисту церемонію прем’єрного показу фільму прошу вважати відкритою! 

Але перш ніж перейти до перегляду фільму Кінокомпанія «ГорностайFilm» хоче 

нагородити найдорожчих людей, які зробили безцінний вклад для зйомок фільму. Це 

дві сімейні династії, які сьогодні присутні у залі: батьки з боку нареченої і батьки з 

боку нареченого. Якби не вони, то сюжет сьогоднішнього нового фільму не був би 

написаний. Адже саме вони виростили наших головних винуватців торжества, наших 

провідних акторів Олексія та Марину.  

Отож, Дубль перший. Кадр другий! Нагородження! (Хлопушка) 

Музика фанфари з Оскару.. 

Приступимо до нагородження кращих жіночих ролей (ведучий бере конверт, 

розкриває його). Отже, «Горностайчик» за кращу жіночу роль вручається 

незрівнянній, чарівній матері нареченої – Пані Наталії. Багато років ця актриса 

знімається в одному серіалі, який до цих пір тримає найвищі рейтинги! А від сьогодні 

має нову роль - тещі в повнометражному фільмі, знятого у продовження цього 

серіалу. 

Фанфари, оплески. Встає мама, їй вручають нагороду. 

На церемоніях нагородження, переможцями прийнято говорити у відповідь слова. 

Пані Наталіє - Вам слово. 

Мама каже вітальні слова. 

Премія «Горностайчик» за найоригінальнішу жіночу роль вручається (ведучий бере 

конверт, розкриває його) чарівній, неповторній і найепатажнішій актрисі мамі 

нареченого – Пані Олені. Ця актриса – майстер перевтілень, грає роль матері вже 

багато-багато років! А починаючи з сьогоднішнього дня, виступає в абсолютно 

новому амплуа – в новому фільмі вона зіграє роль свекрухи! Переконані, що і з цим 

завданням вона легко впорається завдяки своїм талантам! 

Ця статуетка по праву належить Вам! 

Фанфари, оплески. Встає мама, їй вручають нагороду. 
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Вам слово, шановна Пані Олено! 

Мама нареченого говорить вітальну промову. 

Продовжуємо церемонію. Переходимо до вручення нагород за найкращі чоловічі 

ролі. На сцену запрошується (барабанний дріб, відкриття конверта) батько нареченої. 

Кіноакадемія сімейного мистецтва вручає вам «Горностайчик» за бездоганно зіграну 

роль батька в серіалі «Сімейка Житників». 

Фанфари, оплески. 

Роль батька у вихованні дівчинки має велике значення. Адже дивлячись на вас, 

дочка отримує уявлення про те, яким повинен бути чоловік та батько. І коли 

приходить час вибирати собі другу половину, на підсвідомому рівні дочки шукають в 

обранцеві схожі на батька риси характеру! Виходячи з цього, ми впевнені, що з зятем 

ви обов'язково знайдете спільну мову! 

Відповідне слово батька. 

Отже, пропоную гостям привітати наших акторів першого плану і підняти келихи 

за новий статус батьків наречених, за  їхню витримку та здоров’я  для виконання 

своїх нових ролей - тещі, тестя та свекрухи! 

Деякий час всі п’ють та їдять. 

А тепер, давайте познайомимось поближче і заодно перевіримо, чи всі гості 

з’явились на святкову прем’єру, чи ніхто не заблукав! Я називатиму гостей, а ті, кого 

називають – встають, дружньо всім махають і пританцьовують. А потім сідають. 

1. Головні актори: наречений та наречена на місці? 

2. Дублери головних акторів: Свідок та дружка – найвірніші друзі молодих, за 

одним столом сидять? 

3. Актори першого плану:  

a. батьки молодят в залі?  

b. рідний брат нареченої та рідна сестра нареченого ніде не заблукали? 

4. Актори другого плану: 

a. бабусі прибули?  

b. двоюрідні брати нареченої присутні? а нареченого? 

c. двоюрідна сестричка нареченої? 

d. дядьки теж не забули прийти? 

e. тітки від дядьків не відстають! 

f.  хрещені батьки завітали? 

5. Актори великого екрану: 

a. молода сім’я друзів-юристів молодят? У залі? 

b. друзі нареченої є? 

c. а нареченого?  

d. куми родини Горностай теж усі на місці? 
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e. а де куми родини Житників? 

Усі на місці! Усі по списку ))) 

Ось ми і підходимо до завершення нашої невеличкої церемоній нагородження 

акторів першого плану. В мене в руках залишилося ще два конверти! Ще дві номінації! 

Отож, премію «Горностайчик» за краще виконання спортивної ролі та краще 

дитинство разом отримує (відкривається конверт) рідний брат нареченої Віталій! 

Фанфари, оплески. 

Вітальне слово брата. 

І остання на сьогодні премія у номінації  «Міс Конгеніальність» вручається 

(відкривається конверт,… пауза) витонченій особі, чиє весілля ще попереду, і всі 

залицяльники, і посмішки, і квіти. Але вже зараз вона випромінює чарівність 

зовнішності та гострий розум, знімаючись протягом останніх 6 років у серіалі 

«Ліцей КПІ! Ми з першого класу разом!». Вітаємо оплесками нашу неперевершену 

актрису  і за сумісництвом рідну сестру молодого – Валентина! 

Фанфари, оплески. 

Вітальне слово сестри. 

А ми вже прогріли проектор, заправили плівку, наші спеціалісти виконують 

фінальну перевірку звуку та зображення. І вже, буквально за декілька хвилин, почнемо 

показ фільму.  

До речі, я ж сподіваюся ніхто не проти, що ми відмовилися від банального поїдання 

попкорну під час перегляду фільмів, а натомість накрили прекрасний стіл смачними 

та вишуканими стравами?! Але якщо  все таки хтось хоче, можете збігати на 

сусідній город – він тут ось-дечки, недалечко, всього 100 м.; виламайте собі там 

кукурузину – тільки так, щоб собака не вкусив Вас за м’яке місце; покладіть до 

мікрохвильовки – можна домовитися з господаркою ресторану, я вже перевірив; 

потримайте пару хвилин, поки не почне стріляти, але так щоб ми не злетіли у 

повітря раніше запланованого часу; а потім приєднуйтеся до нас!   

Я радий, що у нас всі гості розумні та виховані  і така пропозиція нікому не 

припала нікому до смаку, тому продовжимо.  

Та все ж не будемо зовсім відходити від кращих традицій показу кінофільмів, а 

саме: рекламного блоку та прогнозу погоди перед початком фільму.  

Отож, головним спонсором зйомок фільму є Кіностудія «ГорностайFilm».  

Кіностудія «ГорностайFilm» - «Знімаємо раз і на все життя»! І кіно, і порчу, і 

золото, і зуби ;-) 

І до прогнозу погоди: (музика «Прогноз погоди») «Сьогодні не очікується 

хмарності на обличчях, а лише сонячні теплі посмішки. Але у залі може пронестись 

весільний ураган з шампанського. Температура над столом наближена до 40 градусів, 

повітря наповнене веселощами. Вночі в голові можливий туман, але на ранок 

очікується прояснення.» 
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Ну ось і довгоочікуваний момент! Починаємо перегляд фільму «Весілля! Встигнути 

за 700 днів». Тільки одразу звертаю вашу увагу, що переглядати фільм ми будемо 

частинами. Аби вас не втомити шановні гості.   До речі, як ви вважаєте:  чому саме 

така назва фільму? Хто як вважає?  

Можна додати уточнюючі питання:Чому саме «встигнути»? Чому саме за 700 днів? 

(Ведучий запитує 3-4 осіб. Якщо нема бажаючих, запитати 2 осіб старшого 

покоління та 2 представників молоді). 

Всім увага на екрани. Починаємо! (Хлопавка у ведучого) 

Дубль перший. Кадр третій! Фільм! 

1 частина відео (представлення, зав’язка, історія знайомства) – 4 хв. 

Вед: (вражено) Ох!!! Аж дух перехопило!!! Оце так початок! Оце так зав’язка! 

Ніхто не зміг передбачити такого повороту подій! (Якщо хтось із гостей перед цим 

називав схожу версію – виокремити його відповідь). 

Хоча дехто з присутніх в залі все таки  міг здогадуватися про таку незвично-

небезпечно-романтичну історію. Це наші кастинг-режисери фільму: Кушніренко 

Галина та Ячник Олег. Саме вони влаштували такі незвичайні умови відбору для 

зйомок у фільмі, звичайно за наказом вищих сил! Шкода, що Олег за сімейними 

обставинами не зміг бути присутній сьогодні на прем’єрі, тому Галинка тобі 

доведеться відповідати за вас обох! 

Давайте візьмемо інтерв’ю і дізнаємося декілька закулісних цікавинок про кастинг. 

Вед. задає питання Галині. Вона даює відповіді 

1. Скажіть, будь ласка, як довго ви відбирали акторів на ці головні ролі? _______ 

2. Чому саме Олексій та Марина?_________________________________________ 

3. Навіщо було влаштовувати такі складні перепони для нареченої? ___________ 

4. На вашу думку, яка доля чекає цей акторський тандем!____________________ 

До речі, історична довідка: до того як наші головні актори познайомилися хто-зна-

де і посеред ночі, вони 6 років прожили на одній і тій же вулиці і навчалися в одному і 

тому ж ВУЗі КПІ, власне кажучи так як і я. І скажу вам по секрету, я з нареченим 

навчався на одному факультеті. Оце так тісний світ! 

 Тож Молоді я вам бажаю, щоб  ви назавжди поселилися на вулиці Любові, ходили  

на роботу на проспект Пошани, робили  покупки на бульварі Турботи, гуляли по алеї 

Ніжності, відпочивали на набережній Пристрасті, зустрічалися з друзями на площі 

Уваги. 

Дорогі гості, наповнимо келихи за щасливу, безтурботну долю наших Молодят! 

Гірко! Гірко! Гірко! 

Перш ніж закінчити Перший дубль сьогоднішньої прем’єри та перейти до легкого 

«перекуру» переглянемо наступний короткий епізод  фільму молодих. Увага на екран! 

2 частина відео (квест з котом) 
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Ось таке перше випробування, можливо і не дуже складне, було у наших Молодят 

за 664 дні до апокаліпсису. І наші герої з ним справилися. А як ви думаєте, з чиєї легкої 

руки Олексій та Марина шукали цього велетенського кота? Це випробування їм 

влаштував їхній почесний свідок! Тож, Сергію, зараз молоді  поквитаються з тобою 

за  такий злий жарт! І тобі влаштують випробування. Шукати кота ти звичайно не 

будеш, бо це дуже легко тут зробити! Ми ж не в Києві! А от перетанцювати всіх 

тобі потрібно буде. 

Конкурс для свідка «Жарт» 

Ведучий викликає кілька найактивніших гостей на танцпол, всім зав'язуються очі. 

Пропонується одночасно всім виконати запальний танець, на який вони тільки здатні. 

Жарт полягає в тому, що, коли починається музика, ведучий тихо знімає пов'язки з 

усіх учасників, крім одного. Цей щасливчик, будучи впевненим, що навколо нього 

танцюють суперники, відтанцьовує на самоті так, що всі навколо починають сміятися. 

Завершення 1-го столу 

Конкурси під час перерви 

Конкурс "Подіум" 

Вед: Кожен професійний актор повинен вміти дефілювати будь-то червона 

доріжка чи подіум на показі мод. Тож подивимося як це вміють робити актори 

сьогоднішнього фільму! 

Дівчата (5-10) встають навпроти хлопців (5-10) і під музику «Секс-Бомб» спочатку 

йдуть дівчата на хлопців, потім навпаки. 

А ходять так, як говорить ведучий: 

1. Дівчата рекламують свою красиву жіночу ходу (пішли дівчата, дійшли до 

хлопців, розвернулися і назад). 

2. А хлопчики показують які вони богатирі (пішли хлопці). 

3. Дівчата рекламують свої кошерні локони. 

4. А хлопчики рекламують їжачки на голові. 

5. Дівчата рекламують жіночі пишні груди. 

6. А хлопці волохатенькі ніжки. 

7. Дівчатка - спинки і плечики (йдуть задом). 

8. А хлопчики - свої богатирські попки. 

9. Дівчата - ручки. 

10. А хлопці - супер-щічки. 

11. Дівчатка-оченята. 

12. А хлопці - супер-язички. 

Гра "Хто досвідченіший" 

Вед: Цікаво, які актори професійніше працюють у своєму дуеті: початківці чи з 

досвідом 40+? 
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Визначається найстарша за стажем подружня пара на весіллі (можна кілька пар 

бажаючих). Вони змагаються з молодими. Спочатку дружини (дівчата) повинні 

наввипередки бігом донести до своїх чоловіків по повній чарці накритою бутербродом 

(чимсь іншим). Чоловіки повинні випити, а потім взяти своїх дружин на руки –  і бігом 

назад. Хто перший перетне фінішну пряму, той і переміг. 

Блок – зближення двох кінодинастій. 

Вед: Сьогодні на прем’єрі присутні кінодинастії  нареченого і нареченої. І їх треба 

зблизити і познайомити. Зробимо це в музичному стилі. 

Я прошу вийти наречену до мене. Тепер у тебе є сім’я, а значить є обов’язки. І одна 

з них це прати. Буває так, що пральна машинка зламана або відключили світло, тому 

прати треба в ручну зараз я покажу тобі, як це робиться (ведучий показує рухи для 

прання, наречена повторює).  

А посудомийна машина теж іноді несправна буває (показує рухи миття посуду, 

наречена повторює).  

Пилосос час від часу теж дає кляку.  

І швабру іноді до рук потрібно взяти.  

Включається фонограма пісні SunStroke Project – Hey mamma. Наречена по 1 разу 

повторює всі рухи під музику).  

Бачиш, як все просто. Тим паче коли коханий чоловік у всьому тобі допомагає! Тому 

наречений, виходь і допомагай (виходить наречений і під ту ж музику вони разом 

повторюють ці рухи).  

А що батьки просто дивляться? Не збираєтеся допомагати? (виходять батьки, 

стають навпроти і починають допомагати).  

А дядьки і тітки? Де вони? Давайте на допомогу. Хто ще залишився? Друзі? 

Виходьте всі! (усі гості вийшли, стали навпроти біля батьків. Повторили всі три рухи 

за молодими без музики. Потім разом під пісню SunStroke Project – Hey mamma. 

Виходить веселий музичний флеш-моб)  

– які ви всі молодці і дружні. Я пропоную випити стоячи за всіх нас і за об’єднання 

двох сімей! 

СТІЛ 2 

Вед: вступне запрошувальне слово ведучого до столу  

Тож ми продовжуємо перегляд нашого фільму.  

Дубль другий. Кадр перший. Продовження кіноперегляду! 

Всі вже в очікуванні, а що ж буде далі з нашими головними героями?! Увага на 

екран! 

3 частина відео (Кам’янець, ДН, Св. Миколай, НР, ковзани/лижі) 

Вед: Молодці наші актори. Ведуть активний спосіб життя. Випробування 

зимовими видам спорту пройшли без травм. Давайте їх привітаємо з цим! Хто з 

присутніх лижників у залі хоче сказати вітальне слово? 

Тост. Гірко! Гірко! Гірко! 

Конкурс для братів та сестер «Крижані футболки» 
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Викликаються всі брати та сестри молодих (4 брати: Віталій – рідний нареченої, 

Олександр, Сергій – двоюрідні нареченої, Влад – двоюрідний нареченого; 2 сестри: 

Валентина – рідна нареченого, Віта – двоюрідна нареченої). Розбиваються на пари: 

рідні з рідними, двоюрідні з двоюрідними, двом братам кому не вистачило пари 

беруть по дівчин із залу. 

Кожній парі дається по замороженій футболці. Завдання пари одягнути на себе 

футболку. Дівчата як підбадьорююча підтримка, але можуть і допомагати. Виграє 

команда, яка перша розмотає футболку та одягне її. 

Після конкурсу привітальне слово надається двоюрідними братам та сестрам. 

А тепер привітальне слово від акторів фільмів Сергія Бодрова  «Брат», «Брат -2», 

«Брат-3» та «Сестри» (ведучий показує на двоюрідних братів та сестер). 

Слова від братів та сестер. Гірко! 

4 частина відео (8 Березня, Суми, Великдень, Замок, Камінь Кохання, Карпати) 

Вед: Ох і нелегко довелося нашим молодятам в Горах. Гора на горі! Випробування 

на випробуванні! 

Конкурс для хрещених батьків «Перенеси реквізит» 

Викликаються Хрещені батьки нареченої – Сергій та Ірина, Хрещена мати 

нареченого – Тетяна, по 3 представниці від старшого та молодшого покоління, 2 

дужих молодики.  

Дві команди.  Перша: режисери – Хрещені нареченої, головний актор – молодик, 

реквізит – 2 дівчат та 1 жінка. Друга команда:  режисери – Хрещена нареченого, 

головний актор – молодик, реквізит – 2 дівчат та 1 жінка. 

Хрещених садять на стільцях з написом режисер-постановник. Навпроти них (5-7 

м.) молодик, якому зав’язуються очі. Після цього розставляють дівчат та жінок за 

спиною молодика. Дівчатам вішається на шию назва реквізиту – декорації, світлове 

обладнання, жінкам – камера. Ведучий для кожної команди позначає місце куди 

потрібно перенести реквізит. Спочатку декорації, потім, світло і остання камера. 

Завдання молодика: перенести і правильно розставити реквізит для зйомок сцени із 

зав’язаними очима. Режисери повинні ними керувати, щоб їхні актори зробили 

правильно роботу. 

Привітальне слово від акторів фільмів «Хрещений батько» - дон Сергій  і його 

дружина Ірина та Пані Тетяна з фільму «Хрещена мама». 

Слова від хрещених. 

Гірко! Гірко! Гірко! 

5 частина відео (Вінниця, День Незалежності, День народження, перша 

репетиція танцю) 



Автор 
Марина Горностай 

Вед: ось так наша зіркова пара вперше репетирувала весільний танець. А тепер 

запрошуємо Олексія та Марину продемонструвати якого рівня вони досягли на 

сьогоднішній день. Побачимо як вони справилися із завданням  космічних сил! 

Дубль другий. Кадр другий.Танець молодих. 

Після танцю ведучий запрошує до слова героїнь серіалу «Бабушки нового часу». 

Тост бабусь молодої – Гафія Юріївна та Анни Юріївни.  

Гірко! Гірко! Гірко! 

6 частина відео (1 річниця, Чернівці, Книга «Перші 366  днів») 

Вед: Ого-го-го! А наші актори ще й сценаристи!!! Написали сценарій першої 

частини фільму ще й у віршах! (Ведучий бере і демонструє книгу гостям).  

«Перші 366 днів»! Перші 366 з 700 днів історії молодих у віршах! Книга в одному 

екземплярі видана нашими головними героями! Мені задається, таке унікальне 

видання захоче мати у своїй колекції майже кожен. І у Вас є можливість її 

отримати. Вірніше придбати на аукціоні. Тільки  аукціон не звичайний «хто більше 

заплатить». Книгу отримає той, хто останній покладе купюру на підносу для 

продажу. Але домовляємося, що купюра  номіналом не менше 20 грн. 

Ведучий проводить торги. Коли другий  учасник  кладе купюру  номіналом 50 грн. 

(третій, якщо відразу поклали) ведучий підвищує ставку до 50 грн. Книга урочисто 

дарується переможцю. Ведучий пропонує зачитати 1-2 вірші з книги. Переможець або 

читає вірш або каже тост за молодих. 

Гірко! Гірко! Гірко! 

Вед: Наші молодята мають прекрасний творчий хист! А наскільки красномовні 

наші гості. Запрошуємо до коротенького слова-привітання героїв всім відомого та 

улюбленого серіалу «Друзі».  

На 5-10 сек.. вмикається  пісня з серіалу “Друзі”. Ведучий  дає слово друзям 

молодих. 

А тепер найвідоміші «тьоті» і «дяді», що зіграли головні ролі в кінофільмі 

«Здравствуйте, я ваша тетя!» (пісня з однойменного фільму, привітання від дядь та 

тьоть). 

А тепер заслужені куми України  - куми Бельченки, Петровські, Бондарчуки (пісня 

про кумів). 

Гірко! Гірко! Гірко! 

7 частина відео (привітання дідуся, Шостка, ДН, лижі, пропозиція на Святий 

Миколайчик, відтанцювати у бабусі, календар, Новий рік, Суми, Театр, 8 Березня 

– знайомство батьків) 

Вед: Ось у такий прекрасний квітучий жіночий день відбулося знайомство 

почесних акторів – батьків, двох кінодинастій. І наша молода, як ми бачили, не тільки 

віртуозно володіє акторською та  танцювальною майстерністю, а й прекрасно 
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готує. Дорогі  мами, скажіть, а чи смачно було? (підносить мікрофон і запитує). 

Виходьте із-за столу. Будете оцінювати далі.  

Конкурс «Командний салат» 

Ведучий викликає матерів Молодят та дівчат (не менше 3 учасниць, обов’язково 

дружка). Дівчата беруть по пустій тарілці і поки грає музика біжать навколо столу, 

готуючи на ходу якусь нову оригінальну страву. По завершенню музики кожна 

рекламує свою страву: дає їй назву і визначає, коли її і для кого найкраще готувати та 

подавати. Мами оцінюють і визначають переможницю. (подарунковий сертифікат 

«Єва») 

Вед: Наші любі мами не йдуть. Ми побачили, що вони уже «спелись» і гарно 

навчилися співпрацювати.  

Конкурс для тещі і свекрухи 

Двом мамам видаються дитячі іграшки – мильні бульбашки. Тещі та свекрусі 

ведучий задає питання, а замість відповіді жінки пускають мильні бульбашки. Всі 

гості дружно рахують їх кількість. Наприклад: Скільки разів на день ви будете давати 

поради молодим по телефону? Скільки риби буде приносити син (зять) з риболовлі? 

Скільки онуків народить вам дочка-невістка? Скільки горілки ви наллєте зятю в день 

народження? Скільки разів на рік будете відпускати молодих на курорти? 

Ведучий звертається до Молодих.  

Ох прекрасно. Відпускати на курорти вас будуть часто. І куди ж планує поїхати 

акторський тандем у медовий місяць? 

Відповідь молодих. 

Тост за гарну відпустку від бажаючих. Гірко! Гірко! Гірко! 

8 частина відео (сховище Поліції, риболовля, Львів, лопухи, Батьківщина-

Мати в мініатюрі, машина, права) 

Вед: Ось таке складне останнє випробування чекало на наших акторів. Встигнути  

до весілля купити машину та ще й права отримати! Безперечно - Молодці! Але 

давайте перевіримо , а чи справжнє у вас водійське посвідчення ? Чи не купили ви його 

бува? 

Конкурс «Дорожні знаки» 

Молодим видаються малюнки, оформлені у вигляді дорожніх знаків і картки, – 

роз’яснення до них. Завдання молодих – знайти на картках правильне пояснення 

«дорожнім знакам», розкласти комплекти.  

Звучить музика, молодожони прикріплюють до малюнків «дорожніх знаків» картку 

з супровідним текстом. А ось пропоновані «дорожні знаки» і тексти до них: 

 «Стоп!» – «Обережно, скандал!». 

«Поступися дорогою жінці» – «Двері на кухню». 
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«Рух тільки разом» – «Дорога до загсу». 

«Наліво шлях заборонений!» – «Чужі чоловіки і дружини». 

«Перевага легкового транспорту» – «Подружжя з дитячою коляскою». 

«Об’їзд перешкод» – «Алкогольні напої». 

«Місце стоянки» – «Будинок, дача, сім’я». 

«Пішохідний перехід» – «Успіх, щастя і любов». 

Ведучий хвалить молодих, що вони здали екзамен та просить зайняти місця у VIP 

зоні. 

Вед: Скажу вам чесно, решту 14 днів, що залишилися, наші молоді готувалися до 

зйомки останньої сцени фільму, акторами якої став кожен присутній у цьому залі. І 

як ви вже всі зрозуміли, вони встигли! Олексій та Марина встигли одружитися за 700 

днів. (Жартівливим тоном) І то не важливо, що сьогодні і є той останній 700 день, і 

завтра ми могли всі не прокинутися! (Серйозно) Але велична сила кохання Олексія та 

Марини врятувала нашу планету Земля від цілковитого знищення  астероїдом. Тож 

будьте всі спокійні. Наші актори зможуть подолати на своєму життєвому 

акторському шляху всі перепони і ще й вам зможуть допомогти! 

Тож піднімемо повні келихи за неповторні, захоплюючі та незабутні 700 днів наших 

Молодят, які вони  пройшли до цієї знаменної події в їхньому житті. За вас Олексій 

та Марина!  

Гірко! Гірко! Гірко! 

Тож прем’єра фільму відбулась! І по моєму відбулася успішно. А наскільки успішно, 

це ми зараз визначимо підрахувавши касові збори від глядачів, і за сумісництвом 

акторів. Тож дорогі гості, оголошується збір коштів за перегляд фільму. Прошу вас 

підійти до каси та зробити подарунок нашим головним акторам.  

Каса знаходиться біля молодих. Гості встають з-за столу та вручають подарунки. 

Наголошую, що зібрані кошти будуть використані для зйомок наступних частин: 

«Діти! Двоє і не менше», «Шлюб за коханням. 50 років і не менше!», «Родина 

Горностаїв. Здорові та щасливі за будь-яких умов»! 

Прошу всіх, хто вже зробив спонсорський внесок на зйомки наступних частин 

спуститися на перший поверх до входу в ресторан де ми всі разом проведемо кастинг 

на  третього головного актора 2 частини  епопеї  «Діти! Двоє і не менше». Будемо 

визначати, хто ж перший доповнить наш акторський дует: хлопчик чи дівчинка. 

Гості вручають подарунки. Спускаються до низу. Молоді беруть 2 гелеві кульки і 

спускаються до  гостей.  

Вед: Дубль другий. Кадр третій. Хлопчик чи дівчинка . 

Знаєте приказку «Народжений повзати, літати не буде!». Тож і ми хочемо, щоб 

ваші діти (звертається до молодих) були народжені для високих польотів, а не для 

повзунків. Ці повітряні кульки у ваших руках символізують хлопчака та дівчинку, які 
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будуть «птахами високого польоту» та акторами великого екрану! Тож я прошу вас 

відпустити їх до неба, щоб визначитися хто ж першим: хлопчик чи дівчинка, 

поповнить ваш акторський тандем. Яка з кульок вище злетить за 1 хв. – той перший 

і народиться у вашій сім’ї.  Бордова - дівчинка. Синя – хлопчик. 

Молоді відпускають кульки. Таким чином визначається хто  буде перший – хлопчик 

чи дівчинка. 

Ведучий всіх запрошує на танцпол. 

Завершився 2 стіл 

Конкурси під час перерви 

Вед: Викрали наречену. Прогавили її свідок та дружка, тому їм прийдеться 

постаратись. 

Караоке для свідків для викупу нареченої 

Свідки по черзі мають відгадати пісню. А потім її заспівати в караоке. 

Вед: Подивимося як наші свідки справляться з конкурсом «Озвучка». 

Свідки ваше завдання, накшталт «Угадай мелодію», але трошки складніше. Вам 

необхідно за звучанням мелодії вгадати, що це за пісня і хто її виконавець. 

Спочатку вгадує свідок. Ведучий каже, що тепер пісню потрібно заспівати. Свідок 

співає пісню. Дружка виконує те саме. 

Конкурс "Вгадай тварину" 

Викрадачі пишуть на папірцях 6 назв тварин, ці папірці кладуть в капелюх. Свідки 

по черзі дістаю записки, і зображують за допомогою жестів тварину, написану на 

папірці. Молодята повинні вгадати цю тварину. Якщо свідки не вгадають можуть 

допомагати гості.  

Вед: Ну то як? Чи справилися наші свідки? Чи повернуть нам наші викрадачі 

наречену? 

Якщо викрадачі кажуть, що ні тоді пропонують завдання за яке вони готові 

повернути наречену. 

 

Голлівудський фільм для майбутніх дітей молодят! 

Учасникам, тепер уже акторам, дають картки з назвою їх ролі: 

1. Ніч 

2. Місяць 

3. Дерево 

4. Вітер 

5. Листя 

6. Постріл 

7. Ворона 

8. Собака 
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9. Будка 

10. Кішка 

 

Ведучий за сценарієм зачитує дії акторів, а актори їх обіграють: 

(Фон, музика 1. Вступ перед казкою) 

На землю опустилася похмура «НІЧ» ... 

(Фон, музика 2. На землю опустилася похмура «НІЧ») 

На небо зійшов повний «МІСЯЦЬ» ... 

(Фон, музика 3. На небо зійшла повна «ЛУНА») 

Посеред двору стояло «ДЕРЕВО» ... 

(Фон, музика 4. Посеред двору стояло «ДЕРЕВО») 

Задув сильний північний «ВІТЕР» ... 

(Фон, музика 5.Задул сильний північний «ВІТЕР») 

«МІСЯЦЬ» померк ... 

(Фон, музика 6. «ЛУНА» померкла) 

Тонке «ДЕРЕВО» захиталося ... 

І з нього посипалося «ЛИСТЯ» ... 

(Фон, музика 7. Тонке «ДЕРЕВО» захиталося. І з нього посипалося «ЛИСЬЯ») 

Вдалині пролунав гучний «ПОСТРІЛ» ... 

(Фон, музика 8. Вдалині пролунав гучний «ПОСТРІЛ») 

Налякана «ВОРОНА», злетіла з дерева, голосно каркаючи ... 

(Фон, музика 9. Налякана «ВОРОНА», злетіла з дерева голосно каркаючи ...) 

Прокинулася «СОБАКА» ... 

«СОБАКА» вийшла з «БУДКИ» і, позіхаючи, потягнулася ... 

(Фон, музика 10. Прокинулася «СОБАКА» ... «СОБАКА» вийшла з «БУДКИ» і 

позіхаючи потягнулася ...) 

«СОБАКА» обійшла навколо «ДЕРЕВА» і позначила його ... 

(Фон, музика 11. «СОБАКА» обійшла навколо «ДЕРЕВА» і позначила його ...) 

З «ДЕРЕВА» плавно спустилася красива «КІШКА» ... 

(Фон, музика 12. З «ДЕРЕВА» плавно спустилася красива «КІШКА» ...) 

Кішка була весільна і поцілувала «СОБАКУ» ... 

(Фон, музика 13. Elvis Presley-Only You) 

Конкурс для героїв фільму «Особливості національної рибалки» 

Вед: Сьогодні на нашій кінопрем’єрі присутні актори всім відомого фільму 

«Особливості національної рибалки». Тож я запрошую сюди головних героїв цього 

фільму – нареченого та його тестя. Не даремно у них і хоббі спільне – рибалка.  

А також не менш важливих акторів спеціалістів у галузі риболовлі – пан Сергій, 

пан Микола, пан Олександр. 

Обов’язково запрошуються до участі ці 5 осіб та решта, хто заявить що він теж 

рибалка. Ведучий ділить учасників на 2 команди. Кожній команді дається справжня 

вудка. Яка команда перша збирає – ті перемогли. 
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Поки гості танцюють, ведучий вибирає з гостей чоловіка найбільшої статури, 

придатного для ролі Арнольда Шварценеггера. Веде його за куліси, переодягаю, дає 

текст привітання. Людина зображує актора, вірніше, його роль з фільму «Термінатор».  

СТІЛ 3 

Вед: вступне запрошувальне слово ведучого до столу. 

Дорогі гості, увага! До нас з привітаннями наших дебютантів прибула 

знаменитість світового масштабу! Вірніше прибув. Зустрічайте неперевершеного 

актора і губернатора в одній особі - Арнольд Шварценеггер! 

Пересуваючись повільним важким кроком, з'являється переодягнений гість з 

автоматом в руках. Імітує постріли з автомата (черга), піднімає руку з вказівним 

пальцем і зачитує свої слова (з тоном як у фільмі). 

Текст героя: 

Дорогі молодята! Я посланий до вас з майбутнього, що б захистити від неминучої 

небезпеки. Хочу застерегти вас від необдуманих вчинків, сварок і всіляких негараздів! 

Комп'ютери нового покоління можуть виводити ваш мозок з ладу! Тому, не 

захоплюйтеся іграми в війну між собою, інакше вона приведе вас до руйнівних 

наслідків! Особливо для вашого майбутнього сина (дочки). Бережіть себе і здоров’я 

вашого первістка! Я все сказав! Аста ла віста, бебі! » 

Піднімають келихи за первістка. Гірко! Гірко! Гірко! 

Вед: В мене є до вас є питання: що вам найбільше подобається у фільмах Джекі 

Чана (відповідає 3-4 людини, якщо ніхто не відповідає, що довподоби смішні кадри по 

завершенню фільму, тоді запитує у нареченої, яка так відповідає). Я згоден, що це 

самий смак. Тож, увага на екран: кадри, що не увійшли до основного фільму «Весілля! 

Стигнути за 700 днів». 

Фільм за фільмом «Весілля! Стигнути за 700 днів» (2-3 хв) 

Гості трошки посміялися! 

Вед:  А тепер увесь фільм разом, але трошки у скороченому форматі. 

Увесь фільм «Весілля! Встигнути за 700 днів» 

Тост за молодих! Гірко! Гірко! Гірко! 

Вед: Отже, планета Земля врятована, ми всі у безпеці, але ще не всі події нашої 

прем’єри фільму вичерпано. Молоді, я прошу вас почастувати усіх гостей, які 

сьогодні допомагали вам рятувати світ, підзарядити солодкою енергією. Розріжте 

цей прекрасний торт та пригостіть кожного у цьому кінозалі. 

Молоді ріжуть торт. Потім офіціанти роздають. 

Вед: А зараз оголошується кастинг на кращого каскадера та каскадершу для 

зйомок у наступних фільмах. Тож, спочатку виберемо каскадера на роль «Наступний 
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наречений». Я прошу вийти всіх неодружених чоловік для відбору. А обирати буде наш 

наречений. Прошу Олексія також вийти. Як ти будеш визначати кращого з них? 

Олексій: у моєї дружини, є прекрасна річ, яка мені допоможе це визначити. 

Виходить дружина. Чоловік знімає підв’язку. 

Вед: Тепер я зрозумів. Шановні учасники кастингу, думаю і вам тепер все 

зрозуміло, що потрібно зробити, аби пройти відбір. Прошу всіх стати за Олексієм. 

Всі стають. Наречений кидає підв’язку. 

Вед: А тепер кастинг каскадерши на роль «Наступна наречена». Прошу вийти всіх 

неодружених дівчат. Марина, як ти будеш обирати виконавицю на роль? 

Марина: Я думаю оцей букет мені в цьому допоможе! 

Вед: Хочу зауважити, що такий метод відбору – кидати букет нареченої 

подружкам, у нашій країні не було. І лише завдяки прориву голлівудських фільмів на 

екрани українців цей звичай прижився і у нас. Давайте не будемо відступати від  

кращих кінотрадиції і за законами жанру влаштуємо подібну церемонію. 

Всі стають. Молода кидає букет. 

Вед: Дорогі молодята! Свій фільм про Весілля ви вже успішно відзняли. Тільки но ви 

вже відібрали акторів на заміщення зіграних вами ролей Нареченого та Нареченої. 

Тому ви по праву вже чоловік та дружина і маєте знімати наступну частину вашої 

епопеї. Тож я прошу Олексія зняти головну прикрасу нареченої - фату, що 

символізуватиме остаточне завершення зйомок та прем'єри фільму про “Весілля”. 

Наречений знімає фату.  

Вед: А тепер я прошу всіх неодружених дівчат на декілька хвилин приміряти на 

себе роль нареченої. 

Танець у дівчат з нареченою та фатою! 

 Вед: Здавна на нашій Україні хліб – символ добробуту. Настав час розділити 

весільний коровай, символ достатку, миру і щастя в новоствореній родині. Я прошу 

батьків, які сьогодні благословили у щасливу путь своїх дітей цим прекрасним 

короваєм підійти та розрізати його.  

Ріжуть батьки, спитавши: «Люди добрі, благословіть коровай розрізати!» 

Вед: Шановні пані та панове! Ось і  завершується наш вечір кінопрем’єри! Дякуємо 

за те, що прийшли до нас і зробили її цікавою, веселою і незабутньою.  

Прийміть в подарунок від батьків частинку  сімейного вогнища з  їхніх успішних та 

довгограючих серіалів!  

Батьки молодят від своїх свічок запалюють сімейне вогнище (красива весільна 

свічка) своїх дітей. 
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Дорогі молоді! Зберігайте вогонь в своєму вогнищі. Будьте обережні з ним і не 

забувайте щоб кожен ваш наступний фільм був сповнений вогнем кохання один до 

одного, взаємною довірою і повагою. 

Нехай це полум’я ще зовсім не велике, але воно обов’язково виросте, зміцніє і зможе 

обігріти вас, ваших дітей, ваших батьків, родичів і друзів. Дбайливо зберігайте цю 

символічну свічку, запалюючи її в найурочистіші хвилини!  

 

 

 

 

 


